

## KINEZIOLOŠKI FAKULTET

Horvaćanski zavoj 15, Zagreb

www.kif.unizg.hr

**IZOBRAZBA TRENERA**, izvanredni stručni prijediplomski studij, trajanje 3 godine

1. Na studiju **IZOBRAZBA TRENERA**, izvanredni stručni prijediplomski studij, u akademskoj godini 2026./27. mogu se prijaviti sljedeći smjerovi: FITNES, KONDICIJSKA PRIPREMA SPORTAŠA i RAZNI SPORTOVI (Akrobatski Rock and Roll, Atletika, Badminton, Bejzbol, Biciklizam, Biljar, Boks, Dizanje utega, Hokej na travi, Hrvanje, Jedrenje, Jedrenje na dasci, Judo, Kajakaštvo, Karate, Kickboxing, Klizanje, Konjički sport, Košarka, Kuglanje, Mačevanje, Nogomet, Odbojka, Pikado, Ples, Plivanje, Ritmička gimnastika, Rukomet, Skijanje, Sportska gimnastika, Stolni tenis, Streličarstvo, Streljaštvo, Taekwondo, Tenis, Triatlon, Vaterpolo i Veslanje).

**Rang-lista prijavljenih pristupnika za upis na studij sastavlja se prema sljedećem sustavu bodovanja:**

- a) na temelju uspjeha u srednjoj školi **do 200 bodova**
- b) na temelju položenih ispita državne mature **do 250 bodova**
- Hrvatski jezik **do 90 bodova**
  - Matematika **do 80 bodova**
  - Strani jezik **do 80 bodova**
- c) na temelju izvršene provjere motoričkih znanja i/ili sposobnosti **do 450 bodova**  
(pristupnik koji na razredbenom ispitu na provjeri motoričkih sposobnosti i/ili specifičnih motoričkih znanja ostvari ukupno manje od 162 boda nije ostvario razredbeni prag).
- d) na temelju postignutog sportskog statusa
- sportaš I. kategorije **100 bodova**
  - sportaš II. kategorije **95 bodova**
  - sportaš III. kategorije **90 bodova**
  - sportaš IV. kategorije **85 bodova**
  - sportaš V. i VI. kategorije **80 bodova**

Pripadajući bodovi po osnovi postignutog sportskog statusa priznaju se svim aktualnim kategoriziranim sportašima i to neovisno koji smjer upisuju.

Ukupan broj ostvarenih bodova po osnovi ostvarene kategorizacije ne može biti veći od 100.

Iznimno, pristupnicima vrhunskim, vrsnim i darovitim sportašima Hrvatske (od **I. do VI.** kategorije) priznaje se pravo izravnog upisa na studij ukoliko upisuju smjer iz sporta u kojemu imaju ostvarenu kategoriju, ako polože ispite državne mature i pod uvjetom da zadovolje na provjeri znanja plivanja i da su zdravstveno sposobni.

## 2. Uvjeti upisa na studij

1. Školska sprema
  - 1) Završena srednja škola u četverogodišnjem trajanju,
  - 2) Položena državna matura (obvezni dio državne mature: hrvatski jezik, matematika i strani jezik na B – osnovnoj razini)<sup>1</sup>;

---

<sup>1</sup> Iznimno, pristupnici koji su završili srednju školu šk. godine 2008./09. i ranije mogu i bez položenih ispita državne mature ravnopravno kandidirati s ostalim pristupnicima za upis na željeni studij, s tim da po kriteriju državne mature na rang-listi prioriteta za upis na studij ne ostvaruju nikakve bodove.

2. Specifična stručna znanja i kvalifikacije
  - 2.1. za *pojedine sportske smjerove*
    - u izabranoj grani sporta stečen status vrhunskog, vrsnog ili darovitog sportaša Hrvatske (I.-VI. kategorija po kriterijima HOO-a, HPO-a i HSSG-a); ili potvrda nacionalnog odnosno županijskog sportskog saveza ili kluba o sustavnom bavljenju izabranom granom sporta u trajanju od najmanje 4 godine,
  - 2.2. za *smjer Fitnes i Kondicijska priprema sportaša*
    - obvezna potvrda odgovarajućeg fitnes ili aerobik centra ili sportskog kluba o organiziranom bavljenju sportskom ili sportsko-rekreativnom aktivnošću u trajanju od najmanje 2 godine;
3. Odgovarajući zdravstveni status;
4. Položen razredbeni ispit.

### 3. Prijava za upis

Prijave za upis vrše se elektronički putem Nacionalnoga informacijskog sustava prijava na visoka učilišta (NISpVu) koji se nalazi pri Središnjem prijavnom uredu Agencije za znanost i visoko obrazovanje na adresi [www.postani-student.hr](http://www.postani-student.hr).

Osim prijave za upis na studij, koju pristupnici izravno unose u NISpVU, pristupnici su također dužni poslati poštom preporučeno na Kineziološki fakultet Prijavu za razredbeni ispit, Potvrdu o zdravstvenoj sposobnosti uredno ovjerenu **ISKLUČIVO od specijaliste medicine rada i sporta/specijaliste sportske medicine**, ispunjenu i potpisanu Izjavu o zdravstvenom statusu i potvrdu uplate naknade za troškove razredbenog ispita (uplata u iznosu od 79,00 EUR vrši se na žiro račun Kineziološkog fakulteta IBAN: HR45 2402 0061 1009 4834 5, poziv na broj: 30104-OIB pristupnika, model:69, šifra namjene STDY).

Pristupnici mogu prijaviti i izaći na razredbeni ispit na sva tri smjera, od čega za izlazak na razredbeni ispit iz prvog odabranog smjera plaćaju 79,00 EUR, a na preostale po 40,00 EUR po smjeru.

Pristupnici koji su se istodobno prijavili u NISpVU za upis na redoviti i izvanredni smjer **KONDIJIJSKA PRIPREMA SPORTAŠA ILI FITNES**, predaju Kineziološkom fakultetu **DVIJE** Prijave za razredbeni ispit, **JEDNU** Potvrdu o zdravstvenoj sposobnosti, jednu Izjavu o zdravstvenom statusu i plaćaju **JEDNU naknadu** za troškove razredbenog ispita.

Prijave za razredbeni ispit s navedenom dokumentacijom **ŠALJU SE ISKLJUČIVO POŠTOM PREPORUČENO** na adresu: Kineziološki fakultet, Horvačanski zavoj 15, 10000 Zagreb (s naznakom za razredbeni ispit) **od 1.6.2026. do 12.6.2026.** Prijave pristigle nakon navedenog roka neće se uvažiti za srpanjski rok.

Svi potrebni obrasci (Prijava za razredbeni ispit, Potvrda o zdravstvenoj sposobnosti i Izjava o zdravstvenom statusu) dostupni su na mrežnoj stranici Kineziološkog fakulteta (<http://www.kif.unizg.hr/studiji/upisi>).

Uz prijavu za razredbeni ispit pristupnici prilažu:

1. kraći životopis (sportski);
2. za upis na:
  - 2.1. za *pojedine sportske smjerove*
    - u izabranoj grani sporta stečen status vrhunskog, vrsnog ili darovitog sportaša Hrvatske (I.-VI. kategorija po kriterijima HOO-a, HPO-a i HSSG-a); ili potvrdu nacionalnog odnosno županijskog sportskog saveza ili kluba o sustavnom bavljenju izabranom granom sporta u trajanju od najmanje 4 godine,
  - 2.2. za *smjer Fitnes i Kondicijska priprema sportaša*

- obveznu potvrdu odgovarajućeg fitnes ili aerobik centra ili sportskog kluba o organiziranom bavljenju sportskom ili sportsko-rekreativnom aktivnošću u trajanju od najmanje 2 godine;

Prijave za upis na studij u rujanskom roku za eventualno nepopunjena upisna mjesta na navedenim smjerovima primat će se od **24.8.2026. do 28.8.2026.** Prijave pristigle nakon navedenog roka neće se uvažiti za rujanski rok.

#### **4. Razredbeni ispit**

Svi pristupnici prijavljeni na natječaj za upis na studij na bilo koji od smjerova obvezni su polagati razredbeni ispit. Razredbeni ispit održat će se u **četvrtak, 2.7.2026.** godine s početkom u 8.00 sati na Kineziološkom fakultetu, Horvaćanski zavoj 15, 10000 Zagreb.

Razredbeni ispit obuhvaća:

1. provjeru znanja plivanja;
2. provjeru specifičnih motoričkih znanja i/ili motoričkih sposobnosti.

Pristupnik koji nije zadovoljio na provjeri znanja plivanja isključuje se iz daljnjeg postupka.

Specifična motorička znanja i motoričke sposobnosti i provjeravaju se specifičnim testovima za pojedini smjer.

Rang lista prioriteta za upis na studij sastavlja se odvojeno za svaki smjer (Razni sportovi, Fitnes i Kondicijska priprema sportaša).

***Na razredbeni ispit pristupnik je dužan ponijeti osobnu iskaznicu (strani državljani putovnicu), ručnik, jednodijelni kupaći kostim / plivaće kupaće gaćice ( bez nogavica), gumenu ili silikonsku kapu za bazen i po potrebi sušilo za kosu te odgovarajuću sportsku odjeću (bijelu majicu kratkih rukava (bez ikakvih oznaka), kratke tamno plave ili crne hlačice/tajice i bijele čarape) te čistu obuću.***

Razredbeni ispit u eventualnom rujanskom roku održat će se u **četvrtak, 3. 9. 2026.** godine s početkom u 8.00 sati.

Eventualno nepopunjena upisna mjesta na bilo kojem od smjerova po završetku razredbenog ispita u rujanskom roku rasporedit će se ravnomjerno na preostale smjerove prema integriranoj jedinstvenoj rang-listi prioriteta za upis na studij sačinjenoj za sve smjerove.

#### **5. Upis na studij**

Upis na studij provodit će se od **17. 7. 2026.** nadalje, a u eventualnom rujanskom roku od **18. 9. 2026.** godine nadalje prema obavijesti koja će biti oglašena na mrežnoj stranici Kineziološkog fakulteta.

Visina participacije za troškove studija Izobrazbe trenera, izvanrednog stručnog studija za ak. 2026./27. godinu iznosi 1459,95 EUR po studijskoj godini s mogućnošću plaćanja u 4 rate.

#### **6. Obavijesti**

Sve ostale informacije mogu se dobiti upitom na adresu elektroničke pošte Studentske referade Kineziološkog fakulteta: [razredbeni@kif.unizg.hr](mailto:razredbeni@kif.unizg.hr) .